



Жительница Калачеевского района обвиняется в истязании несовершеннолетних дочерей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.п. "а,г" ч.2 ст.117 УК РФ (истязание), ст.156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего) и ч.1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

Следствие установлено, что в период времени с весны 2016 года по сентябрь 2017 года 33-летняя женщина, находясь по месту жительства в Калачеевском районе и пребывая в состоянии алкогольного опьянения, систематически избивала своих дочерей 2003 и 2004 г.р., нанося им многочисленные удары руками и ногами по различным частям тела, причиняя тем самым физическую боль и побои своим несовершеннолетним детям.

В указанный период обвиняемая нигде не работала, проживала за счет пенсий дочерей по потере кормильца, которые тратила на собственные нужды: покупку спиртных напитков, сигарет, оплату долгов. У несовершеннолетних девочек отсутствовали в достаточном количестве одежда и продукты питания. В квартире полностью отсутствовало электроснабжение.

Кроме того, в августе 2016 года в ходе избивания дочерей женщина высказала в их адрес угрозу убийством, в подтверждение своих слов она схватила девочек руками за шею, временно лишив их возможности дышать.

На предварительном следствии женщина признала вину в полном объеме. Пострадавшие девочки в настоящее время проживают с бабушкой по линии отца. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, позволившая изобличить женщину в совершении всех указанных преступлений. Ее вина подтверждается показаниями потерпевших и свидетелей, заключениями проведенных судебных экспертиз, протоколами осмотров и иными собранными по уголовному делу доказательствами. Обвинительное заключение утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель Калачеевского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Сергей Гольцман.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

13 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1217411>